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Kinek ajánljuk

A BONECO P500 légtisztító készülékhez rendelhető szűrőbetét.

HEPA szűrő kombináció kisgyerekes családok légtisztítójába

Az A502 szűrőbetét kombinációt úgy fejlesztették ki, hogy elsődlegesen a kisgyerekes családokra gondoltak,

mivel a szűrőbetét kombináció a leginkább a vírusoktól és baktériumoktól, korokozóktól mentesíti a levegőt.

Vírusmentes levegő, baktérium mentes levegő

A BONECO P500 légtisztító használatával -amennyiben az optimális méretű légtérben van elhelyezve és a megfelelő légcserét biztosítja,

úgy ezzel a szűrővel nagy hatásfokkal tudja a helyiség levegőjéből kiszűrni a vírusokat és baktériumokat.

Kiszűri a levegőből a port, szöszöket, mikroorganizmusokat, gombákat, baktériumokat, spórákat, ártalmas gázokat, kellemetlen szagokat.

Többrétegű, nagy felületű HEPA szűrő

A nagy felületű szűrő több szűrőből tevődik össze.

mosható előszűrő  ( ez a készülék része, az szűrő csomag nem tartalmazza)

Zöld Bio Enzim szürő közömbösíti a kórokozókat

HEPA  E12 szűrő kiszűri a levegőben lebegő részecskéket  port. Pollent, spórákat baktériumokat, vírusokat

E12 HEPA szűrő EN 1822-3:2009 szerint kiszűri a 0,03 mikrométer vagy nagyobb részecskék 99,74%-át

Aktív szénszűrő kiszűri a káros gázokat, kellemetlen szagokat, finom szálló port

Sokoldalú svájci  légtisztító

A svájci BONECO légtisztító mérnökei a különféle életszakaszokhoz igazodó légtisztítót úgy alakították ki, hogy a cserélhető szűrőbetét

igazodik a különféle felhasználói igényekhez. A P500 légtisztítóhoz háromféle légtisztító szűrőkombinációt fejlesztettek ki.

A P500 légtisztító készüléket az Allergy filterrel szállítjuk, ám ha 

-nem az allergének kiszűrése, hanem inkább a baktériumok, vírusok kiszűrése a fő fókusz Önnél, akkor Válassz ezt a filtert.

-Ön inkább  a dohányfüsttől, káros gázoktól, szagoktól szeretné a környezetét jobban mentesíteni, akkor ezt a szűrőt válassza

Szmogriadó van vagy egy erős dohányos tartózkodik Önnél?  Ebben az időszakban a légtisztítóját a Szmog szűrővel használja.

A BONECO P500 légtisztítóhoz 3 különböző filter kapható.

Válassz az igényeinek legmegfelelőbb szűrőt 
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